
M O Ç Ã O  Nº.  055
SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/12/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que hoje, 15 de dezembro de 2008, a Polícia Militar do Estado de São Paulo está completando 177 anos de existência;

CONSIDERANDO que são vários os fatos notáveis em que a PM participou desde sua criação pelo então presidente da Província de São Paulo - Brigadeiro Tobias, em 15 de dezembro de 1831, dentre eles a Guerra dos Farrapos, a Revolução Liberal de Sorocaba e a Revolução Constitucionalista de 1932, entre outros de relevante destaque;

CONSIDERANDO que atualmente, a PMESP desempenha seu papel constitucional de polícia de preservação da ordem pública com atuação em todo Estado de São Paulo, com seu efetivo de 93.000 garantindo a segurança, em sua esfera de atuação, com gestão de qualidade, através de programas de policiamento ostensivo, como o Radiopatrulha - 190, de Policiamento Comunitário, de Força Tática, de Trânsito, de Rondas com Apoio de Motocicletas, de Policiamento Escolar, entre outros.

CONSIDERANDO que a PM está presente também nas estradas paulistas, através do Comando de Policiamento Rodoviário. Em nosso meio-ambiente também não é diferente, através do patrulhamento rural e atividades de fiscalização da caça e pesca ilegal através do Comando de Policiamento Ambiental. A atividade de Defesa Civil, combate e prevenção a incêndio e salvamentos através do Comando de Corpo de Bombeiros, e quando o assunto é restabelecimento da ordem, o Comando de Policiamento de Choque pode e entra em ação. No ar, na terra e em nossas águas, a PM também está presente com as aeronaves Águia para trazer tranqüilidade e salvamento aos cidadãos. Em nossos rios e no mar, nossas embarcações também estão a serviço da sociedade com preservação criminal, fiscalização, salvamento de afogados e preparados para eventuais incêndios marítimos;

CONSIDERANDO que num balanço das ações desenvolvidas pela PMESP durante este ano até novembro, feito pelo seu comandante geral, CORONEL PM ROBERTO ANTONIO DINIZ, constatou-se mais de 23 milhões de intervenções que resultaram em cerca de quatro milhões de ocorrências policiais, 70 mil pessoas presas em flagrante delito, 13 mil procurados pela Justiça recapturados, cerca de 13 mil armas ilegais apreendidas e mais de 35 toneladas de drogas, o que já superou o total apreendido em 2007, além de 45 mil veículos recuperados;

CONSIDERANDO que em Botucatu a parceria Sociedade/Polícia Militar tem atingido um nível de excelência no atendimento e prevenção, demonstrando a importância de uma postura em defesa e desenvolvimento da cidadania,

 APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. Batalhão da Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL EDMILSON FORTE e para o Comandante da 1ª. Companhia da Polícia Militar de Botucatu, CAPITÃO MAURÍCIO JOSÉ RAIMUNDO, extensivo a todos os policiais militares de Botucatu e região, pelos 177 anos de trabalhos em defesa da segurança pública da população paulista, realizada com a maior eficiência, sendo sua missão árdua e que merece toda a reflexão e respeito das autoridades e sociedade em geral. Esse reconhecimento é merecido pelo simples fato do policial militar ter em seu juramento a promessa de defesa da sociedade com o sacrifício da própria vida, se necessário.
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